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Year 5 and Year 6 Students of Makedonitissa B’ Primary 
School Students completed a questionnaire that 
investigated their digital skills. 
Here are some of the most interesting results.

• All students asked (100%) have at least one 
form of computer, tablet or smartphone at home 
and all of them use it.



• When asked how often they use their computer/tablet 
or smartphone, 

61% replied that they used it daily, 
17% sometimes a week
22% rarely and 0% replied never.  



• Almost 90% of the students asked, replied that 
they are able to search online by themselves and 
find information they need while 11% of the 
students stated that they were unable to do so.  



• Around 80% of the students stated that they 
have used some form of educational programs or 
applications in their classrooms before while only 
17% replied that they never used any.  



A big percentage of the students participated 
in the survey replied that:

u they know how to type accurately and 
quickly

u they know how to use an e-mail and they 
are using it as a form of communication 
(78%)

u they have created a word document or a 
presentation before and have been using 
it during their lessons (72%)

u they have used programs for editing 
pictures and videos before (72%)



•On the other hand, the majority of the 
students asked (78%) stated that 
they do not know how to use some form 
of cloud services to save and retrieve 
data.



• Concerning Internet Safety Issues, 
most of the students stated that they 
know how to safely search online (72%) 
and follow internet safety rules. 
and that they have been trained at some 
point at school about Internet Safety 
(89%). 




